

港聞

中大商學院 全球招募教職員

為應付商學院課程增長、及不少教授退休，中大商學院計劃未來3至5年全球招募教職員，料人數為現教學團隊的四分之一；創新與科技亦為未來發展重要一環。

人數料為現時團隊1/4

新上任4個月的中大商學院院長陳家樂表示，現時商學院整個教學團隊逾130人，包括教授、助理教授與講師等。面對全球人才爭奪戰，他直言招聘教授有難度，但認為中大在海外有良好聲譽，而且為一間綜合性大學，有利學者進行跨學科研究，加強本港的學術自由不容置疑，能提供有利的環境，甚至可吸引知名教授。

政府擬將退休年齡延長至65歲，陳笑言，不少年屆退休的教授仍很年輕，仍有能力做不同事情，學院考慮根據他們個人的意願，及大學未來發展，挽留人才繼續為商學院服務。

創新科技成重要一環

另外，他認為創新與科技為商學院未來發展的重要一環，商科學生雖未必擁有科技知識，但透過與工程學院等跨學科合作，將科技與商業元素結合；中大現時亦設市場工程中心，讓商科學生為銀行、零售業界所提供的大數據作市場分析，加強學院與商界的聯繫。陳指，加強跨學院合作、與商界聯繫，及學院國際化為任內3個工作重點。

近年政府、業界均推動青少年創業，陳表示，商學院除了成立前期創業育成中心，為有志創業同學提供顧問、場地的支援外，亦計劃於明年提供創業課程供商學院，及其他學系學生就讀。

撰文：羅卓敏

